

巴西世界杯32强参赛名单出炉

中超中甲 六人上榜



米西莫维奇

巴西世界杯32强各队23人的最终参赛名单6月3日全部出炉，中超和中甲共有6人榜上有名，创下历届世界杯外国参赛队现役中国职业队球员以及有中国职业队球员的参赛队新高。在总共736位球员中，效力英格兰各级联赛的球员达到119人，连续第五届独占鳌头。

韩国、波黑、澳大利亚、洪都拉斯4支队伍中有中超和中甲球员身影，6名球员来自中超恒大、富力、国安、鲁能、人和以及今年降入中甲的中能。虽然中国职业队球员人数和有中国职业队球员的参赛队都创新高，不过相比736人的庞大参赛阵容，中超和中甲球员还只是零头的零头。

欧洲五大联赛依然占据参赛球员前五名，其中包括英超的英格兰联赛稳居榜首，并且连续第四届超过100人。在俱乐部方面，德甲豪门拜仁共有15人入选，排名榜首，他们分布于9支参赛队。曼联虽然本赛季持续低迷、成绩不佳，不过依然有14人榜上有名，尽显英超豪门底蕴。

巴西世界杯			
现役中超中甲球员			
球队	球员	国籍	国家队出场次数
广州恒大	金英权	韩国	20
广州富力	朴钟佑	韩国	10
北京国安	何大成	韩国	13
贵州人和	米西莫维奇	波黑	81
山东鲁能	麦克格文	澳大利亚	9
青岛中能	查尔斯	洪都拉斯	54

米西莫维奇为波黑全队代表波黑出场次数最多的球员。

倒在命运之门外

那些无缘 巴西世界杯的人



出师未捷“伤”别离

伤病是不少球星无缘世界杯的头号原因。哥伦比亚的头号球星法尔考就是其中知名度最大，也最令人扼腕叹息的球员。法尔考早在今年1月代表摩纳哥出战与蒙特拉米尔的法国杯赛时，就出现了左膝十字韧带撕裂，当时预计将因此缺席半年，无缘巴西世界杯。贵为哥伦比亚的头牌，法尔考被认为有能力率队成为本届世界杯的黑马，但其重伤后无疑给哥伦比亚队的世界杯前景蒙上阴影。法尔考的受伤，惊动了哥伦比亚全国，连总统都亲自去探望他。尽管此前有报道称法尔考伤愈，并入选哥伦比亚队29人大名单，参加了球队训练，但考虑其并未彻底痊愈，出于对球员身体健康负责的态度，这位预选赛攻入9球、率领哥伦比亚队16年后再度晋级世界杯的锋霸，只能与自己的首届世界杯无奈说再见。

除法尔考外，意大利中场核心、AC米兰队长蒙托利沃更是倒霉。蒙托利沃是在最后参赛名单公布前2天，在对阵爱尔兰的世界杯热身赛中，遭遇小腿骨折的厄运，结果出师未捷身先伤，在即将出征巴西之前终止了世界杯征程。难怪当时在被抬下场时，意识到自己无缘巴西的蒙托利沃留下了痛苦的眼泪。此外，西班牙队二号门将巴尔德斯、德国队前锋戈麦斯等球星也是因为受伤病困扰而无缘本届世界杯。

相比之下，乌拉圭队头号前锋苏亚雷斯、葡萄牙队C罗、西班牙队的归化锋将科斯塔、法国队的里贝里则是幸运儿。尽管受不同程度伤病的影响，但鉴于他们对各自球队的重要性，还是带伤入选了各自的国家队。

历届世界杯，总有不少深受球迷拥戴的明星球员、潜质新秀，最终因伤病原因无缘世界杯，本届巴西世界杯也不例外，法尔考、伊布、贝尔、范德法特、蒙托利沃等球迷喜爱的大牌，因为种种原因成为巴西世界杯的看客。

不入法眼沦为弃儿

伤病无缘世界杯情有可原，但有些球星个人能力不俗却因为其他原因而不入国家队主帅法眼，结果惨遭遗弃。最典型的例子就是法国队的纳斯里，尽管作为中场主力与核心，他帮助曼城3年内2夺英超桂冠，本赛季状态也十分出色，但因其容易得罪人的火爆脾气、我行我素的乖张个性，导致他与法国队主帅德尚关系不睦，结果直接被排除在法国队大名单之外。不过，纳斯里的落选，遭到了法国媒体，包括1998年世界杯冠军队成员、法国足球名宿维埃拉等足坛人士的质疑与批评，但德尚坚持己见，认为纳斯里在国家队并未展现出其在俱乐部的状态。不过，明眼人都知道这是托词，纳斯里在前年欧洲杯上辱骂记者，才是德尚对这位屡屡违纪、惹是生非的刺头痛下杀手的原因。

此外，荷兰队的中场中坚

范德法特，则是因为本赛季在德甲汉堡表现不佳，球队勉强通过附加赛保级，结果被历来对大牌不手软的荷兰铁血主帅范加尔果断摒弃。尽管表面上的理由是范德法特受伤病困扰，但这只是一个借口。其实论经验与能力，范德法特肯定在荷兰队中场费尔、克拉西这些90后之上，而队史上第二年轻的荷兰队实际上很需要范德法特这样的人压阵。

本赛季帮助马竞勇夺西甲冠军的巴西后防双星米兰达与费利佩，因为不是巴西名帅斯科拉里的嫡系，结果也不可思议地落选。而意大利队前锋罗西，尽管在本赛季末伤愈复出而且在对爱尔兰队的热身赛中表现出色，但依旧无缘世界杯。对此，意大利前国脚迪詹纳罗不满地指出，只因为罗西不是尤文与AC米兰的球员，导致连续两届错过世界杯。



法尔考

疯狂天才放弃世界杯

不过，最疯狂的则要属那些主动放弃甚至拒绝巴西世界杯的狂傲天才，一如当年曾两度拒绝为德国出战世界杯的天才舒斯特尔。譬如，曾在阿森纳效力、近两个赛季在西甲黑马皇家社会表现优异的墨西哥锋线骁将贝拉。墨西哥主帅埃雷拉不解地表示，被誉为墨西哥梅西的贝拉主动放弃世界杯令其震惊，毕竟职业球员都视参加世界杯为职业生涯的荣誉。贝拉此前曾因为嫖妓丑闻而被墨西哥队重罚，之后又与国家队前任主帅发生矛盾，令其对国家队心生厌恶，导致他做出如此惊世骇俗的决定。而此前入选意大利队大名单的中场球员罗慕洛，则自称身体状况不佳而主动

退出，也是够奇葩的选择。

相比上述不珍惜，甚至不屑世界杯的两位奇人，瑞典神锋伊布与威尔士的贝尔肯定对贝拉不理解。伊布与贝尔这两位大牌都极其渴望参加世界杯，无奈两人所在的国家队整体实力有限，因此两人纵然实力超群，也只能被国家队拖累沦为看客。伊布表现神勇，但无奈瑞典队在世界杯附加赛不敌C罗的葡萄牙队。而助皇马拿下国王杯与欧冠的贝尔，却因为球星不少却整体孱弱的威尔士队，只能眼睁睁目睹那些不如他的二、三流球员也能跻身世界杯大舞台。

(本版稿件据新华社)